

『基礎と実践 画像処理入門』 正誤表

(このたびはお買い上げ誠にありがとうございます。本書には、下記のような誤記がありました。お詫びして訂正いたします。)

ページ	箇所	誤	正
27	図3.6		(図中の「黄」と「M」が反対)
33	課題1の プログラム例 下から3行目	$Y1[y][x] = 219 * Y1[y][x] / 255000 ;$	$Y1[y][x] = 219 * Y1[y][x] / 255000 + 16 ;$
47	式(5.2)	$y = sx + y_0$	$y = s(x - x_0) + y_0$